Об утверждении отчета  

о результатах мониторинга и контроля исполнения муниципальных заданий на предоставление муниципальных услуг в 2017 году учреждениями культуры Мокробатайского сельского поселения
п.Мокрый Батай                                                                                               19 января 2018 г.

        На основании распоряжения  Администрации  Мокробатайского сельского поселения от 29.12.2017  г. № 20  ведущим специалистом Администрации Мокробатайского сельского поселения Котовщиковой Ю.А., заведующим сектором экономики и финансов Администрации Мокробатайского сельского поселения Гончаровой И.В. была проведена плановая проверка в отношении Муниципального бюджетного учреждения культуры Мокробатайского сельского поселения Мокробатайского сельского дома культуры (далее –«МБУК МСП «Мокробатайский  СДК»
    Срок проведения проверки :  09.01.2018 - 31.01.2018 г.

     Цель проверки: соответствие объема и качества предоставляемых муниципальных услуг параметрам муниципального задания. 

 Предмет проверки: исполнение муниципального задания «МБУК МСП Мокробатайский  СДК»  по итогам за 2017 года.

      Целью  деятельности «МБУК МСП «Мокробатайский  СДК» является оказание услуг в целях обеспечения реализации полномочий органов местного самоуправления, предусмотренных статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в сфере культуры.

      В соответствии с утвержденным муниципальным заданием на 2017 год  «МБУК МСП «Мокробатайский  СДК» в Мокробатайском сельском поселении предоставлялись  следующие работы в сфере культуры :

 - организация и проведение различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий;

 - организация деятельности клубных формирований.

     Контроль исполнения муниципального задания  производился по следующим направлениям:

- соответствие объема предоставленных муниципальных работ параметрам муниципального задания;

- соответствие качества предоставленных муниципальным учреждением  муниципальных работ параметрам муниципального задания.

      При проведении проверки присутствовал директор «МБУК МСП «Мокробатайский  СДК» Карташова С.Г.

В результате проверки установлено следующее.

        1. Соответствие объема предоставляемых муниципальных услуг параметрам муниципального задания.

         В муниципальном задании «МБУК МСП «Мокробатайский  СДК» основными муниципальными работами являются:

  - Работа по организации и проведению различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий;

- Работа по организации деятельности клубных формирований. 

        При запланированном объеме количества мероприятий  - 265 на год, фактический объем – 278,  или 104,9 %. 

         В 2017 году работало 10 клубных формирований, что соответствует доведенному муниципальному заданию.

        Потребителями услуг являются жители Мокробатайского сельского поселения.

         2. Соответствие качества предоставляемых муниципальных услуг параметрам муниципального задания..
В целях проверки соответствия качества предоставляемых муниципальных услуг параметрам муниципального задания «МБУК МСП «Мокробатайский  СДК»  были представлены журнал учета учреждения культуры, журнал учета работы кружка, а также отчетность об исполнении муниципального задания. 

           В 2017 году «МБУК МСП «Мокробатайский  СДК»  было реализовано 270 мероприятие, которые посетило 8458 человек.

       Сравнительный анализ показателей деятельности МБУК показал, что количество проведенных мероприятий в 2017 году на 1,1 процента больше в сравнении с предыдущим  2016 годом, а количество посетителей на – 26,2  процента.
            В 2017 году работало  10 клубных формирований,  так же как и в 2016 году.

На базе Мокробатайского сельского  Дома культуры ежегодно проводятся   культурно-массовые мероприятий  для гостей и жителей поселения: «Масленица», «День Защитника Отечества», «Международный женский День 8 Марта», «День весны и труда - 1 Мая», «День Победы», «День защиты детей – 1 июня», «День России – 12 июня», «День поселка Мокрый Батай», «День пожилого человека», «День матери»,и т.д.  
       МБУК МСП «Мокробатайский СДК» принимал участие в районном Фестивале патриотической песни «Гвоздики Отечества», участвовали в детском фестивале «Лазорик 2017», , а также принимали участие в фестивале «Славим Дон, славим отечество», участникам были вручены грамоты за активное участие в фестивале.
Коллектив «МБУК МСП «Мокробатайский  СДК»  участвовал в районных мероприятиях «Парад Дедов Морозов»,  «Купаловское лето на Дону». 
Образцовый ансамбль народного танца «Забавушка»- это- лауреат, дипломант и победитель  Международных, Российских, Региональных и Областных конкурсов, обладатель многочисленных наград, в репертуаре ансамбля народные танцы России и стран ближнего зарубежья. В 2017 году ансамбль принимал участие в Международном конкурсе «Кубок Юга России». г.Ростов –на- Дону став Лауреатами I степени, в III Международном фестивале – конкурсе детского и юношеского творчества «Звездная Фиеста». г.Ростов –на- Дону став Лауреатами III степени, в VII Международном фестивале – конкурсе детского и юношеского творчества «Звездный дождь». г.Ростов –на- Дону став Лауреатами I степени, в IV Международном хореографическом фестивале – конкурсе «Кружево танца». г.Ростов –на- Дону став Лауреатами I степени,
        В  «МБУК МСП «Мокробатайский  СДК» штат укомплектован не полностью, с 19.12.2017года  существует вакансия 1,0 ставки  руководителя ансамбля. Проверка личных дел сотрудников, показала, что со всеми сотрудниками заключены трудовые договора, имеются дополнительные соглашения, должностные инструкции, устанавливающие их обязанности и права.

«МБУК МСП «Мокробатайский  СДК» недостаточно оснащен необходимым оборудованием,  существуют  нерешенные  проблемы –  слабое обеспечение костюмами.

Но, несмотря на указанные проблемы по результатам изучения мнения населения о качестве оказания муниципальных услуг, предоставляемых «МБУК МСП «Мокробатайский  СДК», в существующей реалии финансово-экономических возможностей учреждения культуры деятельность коллектива оценивается населением положительно. Состояние материально технической базы учреждения оценивается как требующим дополнительных финансовых вложений.

В «МБУК МСП «Мокробатайский  СДК» жалоб на качество предоставленных муниципальных услуг от потребителей услуг не поступало, поступало выражение благодарностей, что характеризует повышенный спрос населения к оказываемым услугам.
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