14 ноября  текущего года в результате  пожара в п.Мокрый Батай  по ул. Строителей, 31, (жилой дом)  погибли 2 человека, в том числе 1 ребенок.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

· Курение – самая опасная причина пожара, зачастую ведущая к гибели курящего. Не курите в постеле, используйте глубокие пепельницы или гасите сигареты водой, храните спички и зажигалки в недоступном для детей месте, желательно в запертом на ключ ящике.

· Проводите очистку дымоходов от сажи.

· Не оставляйте без присмотра топящиеся печи, а также не поручайте надзор за ними малолетним детям, не позволяйте детям играть с огнем. 

· Не разрешайте детям подходить к плите, когда на ней готовится пища, не перегружайте электрические розетки, ежегодно проверяйте отопительную систему.

· К полу перед топливником печи прикрепите металлический лист размером не менее 50х70 см.

· При сильном запахе газа в помещении не включайте и не выключайте освещение, перекройте вентиль подачи газа и проветрите помещение.

· В помещении с отопительными приборами, держите форточку открытой. 


При обнаружении пожара необходимо: немедленно сообщить о нем по телефонам: 97-0-01; с мобильного тел. 010, 112, до прибытия пожарной охраны принять меры по спасению людей, имущества и тушению пожара; оказать содействие пожарной охране при тушении пожара.
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