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№ 163          п. Мокрый Батай

	Об утверждении плана мероприятий по возвращению эвакуируемого населения, материальных и культурных ценностей в места постоянного проживания (размещения) после ликвидации чрезвычайных ситуаций


	


В соответствии с федеральными законами от 12.12.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне», от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2003 № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», Администрация Мокробатайского сельского поселения:
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.
 Утвердить план мероприятий по возвращению эвакуируемого населения, материальных и культурных ценностей в места постоянного проживания (размещения) после ликвидации чрезвычайных ситуаций (Приложение 1).
2.
 Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

Глава Мокробатайского

 сельского поселения                                           Ю.И. Мартыненко
Приложение к постановлению

 Администрации Мокробатайского 

сельского поселения 

№ 163 от 11.09.2015г.
ПЛАН

мероприятий по возвращению эвакуируемого населения, материальных и культурных ценностей в места постоянного проживания (размещения) после ликвидации чрезвычайных ситуаций

Возвращение эвакуируемого населения, материальных и культурных ценностей в места постоянного проживания (размещения) после ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее – реэвакуация) осуществляется только по решению Главы Мокробатайского сельского поселения.

Проведение реэвакуационных мероприятий возлагается на Главу Мокробатайского сельского поселения, эвакуационных органов Мокробатайского сельского поселения и эвакуационные комиссии организаций (учреждений, предприятий).

Вышеуказанные руководители несут персональную ответственность за организацию, проведение и всестороннее обеспечение реэвакуационных мероприятий на территории Мокробатайского сельского поселения.

Реэвакуационные мероприятия в места постоянного проживания осуществляются комбинированным способом, обеспечивающим в сжатые (короткие) сроки:
вывоз части населения всеми видами транспорта, независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности транспортных организаций и незанятого воинскими и другими особо важными перевозками;

вывод остальной части населения пешим порядком;
организованный вывоз с использованием личного автотранспорта граждан.

Численность населения, вывозимого транспортом, определяется эвакуационной комиссией в зависимости от наличия транспорта, состояния дорожной сети и ее пропускной способности. 

В первую очередь транспортом вывозятся:

рабочие и служащие с членами их семей свободных смен организаций (учреждений и предприятий), производственную деятельность которых была на территории поселения и рабочие и служащие с членами семей, обеспечивающие их жизнедеятельность;

сотрудники медицинских учреждений с членами их семей;

население, эвакуированное из зоны возможного катастрофического затопления.

Во вторую очередь: рабочие и служащие с членами их семей организаций (учреждений и предприятий), производственная деятельность которых была прекращена или перенесена 
В третью очередь:

население, которое эвакуировалось по частичной (заблаговременной) эвакуации (нетрудоспособное население), а также население, которое не может передвигаться пешим порядком (беременные женщины, женщины с детьми до 14 лет; больные, находящиеся на амбулаторном лечении; инвалиды с ограниченными возможностями передвигаться и сопровождающие их лица; мужчины старше 65 лет и женщины старше 60 лет).

Отправку населения, материальных и культурных ценностей в места постоянного проживания (размещения) организует эвакоприемная комиссия через приемный эвакуационный пункт  Мокробатайского сельского поселения, в которых было размещено эвакуируемое население. 

Реэвакуация материальных и культурных ценностей в места их размещения железнодорожным и автомобильным транспортом осуществляется эвакоприемными и эвакуационными комиссиями по заявкам. Заявки на железнодорожный транспорт подаются: предварительные (за 10 дней) и за 3 дня до планируемой отправки груза.
