КОМИССИЯ  ПО  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ 

И ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

МОКРОБАТАЙСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

17 января  2014 года

Комната досуга
10.30
ПРОТОКОЛ № 1 
заседания комиссии по предупреждению чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности Мокробатайского сельского поселения Кагальницкого района.
Повестка заседания: 
          Подведение итогов работы КЧС и ПБ Мокробатайского сельского поселения по предупреждению и ликвидации последствий ЧС природного и техногенного характера в 2013г. Уточнение состава комиссии, задач членов комиссии, и утверждение плана работы КЧС и ПБ на 2014г.  
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ:  Глава Мокробатайского сельского поселения,  председатель  КЧС и ПБ -  Мокробатайского сельского поселения – Павленко С.В.
Секретарь: 

Специалист первой категории Администрации Мокробатайского сельского поселения, ответственный за решение задач в области защиты населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций – Жученко Е.С.
Присутствовали:                       

Долгова А.В. –  заведующая сектором экономики и финансов Администрации Мокробатайского сельского поселения
Котовщикова Ю.А.– ведущий специалист  Администрации Мокробатайского сельского поселения                                                                  

Гончарова И.В. – Главный бухгалтер Администрации Мокробатайского сельского поселения
Слушали: информацию председателя КЧС и ПБ Мокробатайского сельского поселения     Павленко С.В., который довел основные задачи КЧС и ПБ Мокробатайского сельского поселения
   - повышение эффективности деятельности координационных органов;
  - совершенствование взаимодействия органов местного самоуправления и территориальных органов исполнительной власти, сопряжение  и развитие обеспечивающих их работу информационно-управляющих систем;
     - создание и развитие нормативно-правовой базы Мокробатайского сельского поселения по вопросам предупреждения и ликвидации ЧС природного и техногенного характера;
     - обеспечение готовности органов управления, сил и средств РЗ ОП РСЧС к реагированию на ЧС, совершенствование системы мониторинга и прогнозирования ЧС, развитие систем информационного обеспечения;
    -  создание и поддержание необходимых условий для обеспечения жизнедеятельности пострадавшего населения;
     -  выполнение мероприятий по повышению готовности систем оповещения населения;
    -   осуществление комплекса мероприятий, направленных на снижение количества пожаров и гибели людей при пожарах, совершенствование технологий тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ, внедрение современных технических средств профилактики пожаров и пожаротушения;
     -  разработка  и  организация  выполнения  муниципальных  целевых  программ  по вопросам   обеспечения  пожарной  безопасности;
     -  развитие и совершенствование нормативной правовой базы Мокробатайского сельского поселения по вопросам пожарной безопасности; 
     -  повышение эффективности контроля за обеспечением безопасности людей на водных объектах;
     -   повышение эффективности профилактических мероприятий по предупреждению несчастных случаев с людьми на водных объектах;
 Комиссия  решила:
Комиссия приняла Решение:

1. Специалисту по ГО и ЧС Администрации Мокробатайского сельского поселения Жученко Е.С. – уточнить состав комиссии, разработать и утвердить план КЧС и ПБ Мокробатайского сельского поселения до 31.01.2014г. 
2. Специалисту по ГО и ЧС Администрации Мокробатайского сельского поселения Жученко Е.С. – откорректировать план действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории  Мокробатайского сельского поселения до 20.02.2014г. 
3. Специалисту по ГО и ЧС Администрации Мокробатайского сельского поселения Жученко Е.С. – разработать и утвердить план паводковых мероприятий  Мокробатайского сельского поселения до 20.02.2014г. 
Председатель
КЧС и ПБ Мокробатайского 

сельского поселения                                                                                     С.В. Павленко
Секретарь:

Жученко Е.С.
