 Кадастровая палата по Ростовской области провела совещание с кадастровыми инженерами
Специалистами филиала ФГБУ « ФКП Росреестра» по Ростовской области (далее – Филиал) на площадке Управления Росреестра  по Ростовской области была проведена плановая встреча с кадастровыми инженерами на тему: «Вопросы снятия с кадастрового учёта, подготовка актов обследования в соответствии с требованиями Приказа Минэкономразвития России от 20.11.2015 № 861 "Об утверждении формы и состава сведений акта обследования, а также требований к его подготовке".

И.о. начальника отдела обеспечения ведения ЕГРН Ирина Шаповалова довела до сведения кадастровых инженеров информацию о наиболее частых основаниях приостановления государственного кадастрового учёта по заявлениям о снятии с учёта Объектов капитального строения, представляемым в том числе, посредством электронного сервиса «Личный кабинет кадастрового инженера»
Начальник отдела обеспечения учетно-регистрационных действий № 5 Александр Глинчевский дал разъяснения по вопросам подготовки актов обследования, подтверждающих прекращение существования объекта недвижимости, в том числе по вопросу представления собственниками документов, являющихся основанием для снятия объекта с кадастрового учёта, а также ответил на вопросы, касающиеся осуществления государственного кадастрового учёта объектов капитального строительства, поступившие в адрес Филиала.
Кроме того, были даны ответы на часто задаваемые вопросы по подготовке актов обследования.
Принявшие участие в совещании, и.о. начальника отдела обеспечения ведения ЕГРН Филиала Ирина Шаповалова и начальник отдела обеспечения учетно-регистрационных действий № 5 Александр Глинчевский ответили на вопросы кадастровых инженеров, касающиеся проблем в сфере кадастровой деятельности на территории Ростовской области.
