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Клиентская служба (на правах отдела) в Кагальницком районе 
ОПФР по Ростовской области
Cотрудники ОПФР по Ростовской области передали военнослужащим и жителям ЛНР и ДНР гуманитарную помощь
По инициативе Молодежного совета в Отделении ПФР по Ростовской области прошла акция по сбору благотворительной помощи для военнослужащих – участников СВО и жителей ЛНР и ДНР. 
Сотрудники Отделения и его территориальных органов собрали теплые вещи для мобилизованных, постельное белье, полотенца и подушки для полевых госпиталей. Мирным жителям Луганской и Донецкой народных республик отправили вещи, обувь и книги, а также консервы.
Акция прошла в преддверии любимого многими взрослыми и детьми праздника – Нового года.  Для самых маленьких жителей новых российских регионов специалисты ОПФР по Ростовской области кроме вещей, обуви, канцелярии, игрушек собрали и передали сладости – печенье и конфеты. 
Собранные в ходе акции вещи передали ростовской благотворительной организации «Добро на Дону». Больше 200 коробок погрузили в военные машины с символикой «Z». КАМАЗы уже направились в ЛНР – на склад в Новоайдар, который принимает гуманитарную помощь со всей страны. Затем волонтеры распределят вещи между военнослужащими и нуждающимися мирными жителями. 
Отметим, эта уже не первая благотворительная акция, проводимая Молодежным советом ОПФР по Ростовской области. Ранее специалисты регионального Отделения участвовали в сборе канцелярии и книг для школьников и жителей из ДНР и ЛНР, а также сдавали кровь для военнослужащих. 
Получайте информацию по самым актуальным вопросам социальной поддержки населения и об услугах и сервисах, оказываемых Пенсионным фондом России, в официальном телеграм-канале (t.me/pensionfond).
Контакты для СМИ:
Руководитель пресс-службы Юлия Любимова
Тел.: +7 (863) 306 10 29 
Е-mail: lyubimovayv@071.pfr.gov.ru
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