СПРАВКА 

о проделанной работе Главы и специалистов 

Администрации Мокробатайского сельского поселения  
за I  полугодие 2016 года. 

Численность постоянного населения по состоянию на 01.07.2016г. насчитывает 2718 человек (2342 человек проживает в п.  Мокрый Батай;  240 человек в п. Малодубравный; 136 человек в п. Новоракитный). Количество хозяйств составляет 848 дворов.

Экономика представлена рядом предприятий: СПК "Вишнёвый",  АО «Кагальницкий мясокостный завод», ООО "Группа ТЕХНОКОМ", ООО  «Газэнергосеть розница»", ООО «Пищекомбинат Донской», ЗАО «Мэджикфуд», ООО «Юг-Профиль». Количество стационарных торговых объектов и объектов общественного питания  по состоянию на 01.07.2016г. составляет 18 ед. (находятся во всех населенных пунктах Мокробатайского сельского поселения).
Работа с населением. За истекший период в Администрацию  Мокробатайского сельского поселения поступило:
	№
	Наименование
	1 полугодие 2016г.

	1
	Письменных обращений (шт.)
	41

	2
	Устных обращений (шт.)
	43

	3
	Принято на личном приёме (чел.)
	31


	4
	Зарегистрировано по месту постоянного проживания граждан (по факту прибытия)
	37

	5
	Зарегистрировано по месту постоянного проживания граждан (в связи с заменой паспорта)
	31

	6
	Снято граждан с регистрационного учета
	9


Работа правового характера -  в 1 полугодии 2016 года основной  задачей специалистов Администрации было формирование нормативно-правовой базы в условиях изменения областного и федерального законодательства. Это потребовало принятия ряда новых документов и внесения изменений в уже существующую нормативно-правовую базу. За 2 кв.2016 года, Главой и специалистами Администрации было принято:  81 постановление, 25 распоряжений, выдано 524   справки.


Работа имущественного характера в 1 полугодии 2016 г. заключалась в:  
-  организации  заседаний координационной группы, целью и задачей которой является уменьшение задолженности населения по налогам и увеличение доходной части бюджета. В результате проведённых 6 заседаний было приглашено 289 человек, физическими лицами были предоставлены оправдательные документы, подтверждающие факт оплаты задолженности и разъяснения о невозможности уплаты налогов;

-  оценке земельных участков для дальнейшей продажи и увеличении доходной части бюджета Кагальницкого р-на;
-    разделе земельных участков, выдаче выписок из ГКН и ЕГРП;
-  объявлении торгов (аукционов) и публикации извещений на продажу шести земельных участков, расположенных на территории Мокробатайского сельского поселения;
-
организации работы по подготовке к передаче муниципального имущества (внутрипоселковые автомобильные дороги, водонапорные башни, водопроводные и канализационные сети, канализационно-насосные станции) находящегося в муниципальной собственности Администрации «Мокробатайского сельского поселения» муниципальному образованию «Кагальницкий район».

ВУС – необходимо также отметить работу военно-учётного стола. Учет состоит из сбора, накопления, обработки и анализа информации о потенциальных призывниках Мокробатайского сельского поселения. Инспектором ВУС организуется призыв на срочную военную службу. Количество граждан, состоящих на воинском учёте -596 чел. Количество граждан подлежащих призыву на военную службу - 54 чел. Количество офицеров запаса – 19 чел. 
Бюджетный процесс – планируется и утверждается в соответствии с муниципальной программой «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами».  В бюджетную систему  поселения за  2 кв. 2016 года  поступило всего доходов: 4259,9 тыс. руб., из них собственные доходы составили  2189,2 тыс. руб., безвозмездные поступления в бюджет поселения  составили 2070,6 тыс. руб.  Расходы  за 2 кв. 2016 год составили 3517,1 тыс. руб., финансирование которых осуществляется в соответствии с принятыми муниципальными Программами (МП) Мокробатайского сельского поселения:
1. МП Развитие улично-дорожной сети и тротуаров в Мокробатайском сельском поселении – кассовое исполнение на 01.07.2016г. составляет 148,7 тыс. руб. при плане 904,3 тыс. руб. Средства направлены на выполнение работ по зимнему содержанию и ямочному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения Мокробатайского сельского поселения. 
Проведена процедура размещения запроса котировочных заявок по результатам которой заключен муниципальный контракт по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся  в муниципальной собственности Мокробатайского сельского поселения в 2016 году за счёт средств областного и местного бюджета, на сумму 250 000,00 руб.
Заключен муниципальный контракт на  выполнение работ по приобретению и установке светофоров по адресам: п.Мокрый Батай ул.40лет Победы, 36 (МБОУ ВСОШ №2); п.Мокрый Батай ул.Садовая,30А (МБДОУ Детский сад «Сказка») на общую сумму 85,78 тыс.руб.;


2. МП «Развитие коммунальной инфраструктуры» - кассовое исполнение на 01.07.2016г. составляет 264,82 тыс. руб. при плане 651,8 тыс. руб. Средства направлены на: 

-   Приобретение и установку насоса центробежного типа для сточных масс СМ 80-50-200-212с84 на канализационно-насосную станцию п. Мокрый Батай ул.ПМК;
- Работы по обследованию артезианской скважины п.Мокрый Батай ул.Солнечная,78 – 40,72 т.руб.;
-  Работы по обследованию буровой разведочно-эксплуатационной на воду скважины п.Мокрый Батай ул.Солнечная,78  - 40,72 т.руб.;

-  Работы по текущему ремонту артезианской скважины п.Мокрый Батай ул.Вишнёвая 59А – 86,65 т.руб.;

-     Работы по обследованию артезианской скважины п.Мокрый Батай ул.ПМК,18 - 40,72 т.руб.;

- Работы по обследованию артезианской скважины п.Новоракитный ул.Климова,2А  - 40,72 т.руб.;

Обслуживание системы коммунальной инфраструктуры осуществляется совместно с муниципальным предприятием ЖКХ Кагальницкого сельского поселения.
 3. МП «Благоустройство» – кассовое исполнение на 01.07.2016г. составляет 152,24 тыс. руб. при плане 483,7 тыс. руб. 
Часть средств направлена на технологическое присоединение энергопринимающих устройств  (подключение системы уличного освещения п.Малодубравный, п. Новоракитный) – 2,4 т.руб., на работы по акарицидной обработке кладбища в п. Мокрый Батай (2,0 т.руб.), на работы по отлову безнадзорных животных на территории Мокробатайского поселения (34,95 т.руб.), на работы по уборке территории кладбища п. Мокрый Батай (30,00 т.р.).
Работы по уборке территории посёлков входящих в состав Мокробатайского сельского поселения выполнены собственными силами работников Администрации, МП ЖКХ и т.д. без привлечения бюджетных средств.  
Начиная с марта 2016г. Администрацией поселения регулярно проводились мероприятия, направленные на поддержание чистоты в п. Мокрый Батай: расчистка улиц  поселения от прошлогодней растительности, обрезка деревьев и кустарников, обработка клумб, расчистка зоны въезда в п. Мокрый Батай, уборка памятника погибшим воинам ВОВ в п. Малодубравный, п. Мокрый Батай. Активное участие в данных мероприятиях принимали сотрудники Администрации Мокробатайского сельского поселения, сотрудники МП ЖКХ Кагальницкого сельского поселения, сотрудники ЦСОГПВиИ (отделение №9).
4.  МП «Пожарная безопасность и защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций» – кассовое исполнение на 01.07.2016г. составляет 37,6 тыс. руб. при плане 125,8 тыс. руб. Средства направлены на обслуживание объектов и территории поселения по проведению аварийно-спасательных работ при чрезвычайных ситуациях природного, техногенного характера и ведение совместных работ по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (АСФ) - 83,27 тыс.руб.; на оплату услуг по техническому осмотру системы автоматической пожарной сигнализации, установленной в здании Администрации Мокробатайского сельского поселения – 4,5 тыс.руб. Помимо этого, выполнен комплекс мероприятий, направленных на повышение уровня оперативности оповещения и информирования населения Мокробатайского сельского поселения в случае возникновения ЧС. Проведено 2 ежемесячных тренировки по оповещению населения, 1 ежеквартальная. Помимо вышеизложенного, население проинформировано «О правилах пожарной безопасности в жилом фонде», «О правилах поведения на воде (льду) и оказания первой доврачебной помощи пострадавшим». Специалистом ГОЧС осуществлялся учёт жителей Украины, проживающих на территорию Мокробатайского сельского поселения в частном секторе. 
5. МП «Развитие культуры» кассовое исполнение на 01.07.2016г. составляет 908,1 тыс. руб. при плане 2372,1 тыс. руб. 
Средства направлены на содержание аппарата и на организацию культурно-досуговой деятельности в поселении, развитие и поддержку самодеятельного народного творчества. Главой Мокробатайского сельского поселения ведётся работа по организации пассажирского транспорта, необходимого для регулярных гастролей детского творческого коллектива «Забавушка». На базе сельского  Дома культуры проводятся   культурно-массовые мероприятий  для жителей поселения. Коллективом МБУК Мокробатайского сельского поселения организованы тематические  праздники: проводы зимы -  «Масленица», День Защитника Отечества - 23 Февраля, Международный женский День 8 Марта, Праздник весны и труда – 1 МАЯ, День ПОБЕДЫ – 9 МАЯ, День защиты детей – 1 июня, День РОССИИ – 12 июня. Особое внимание было уделено празднованию  71-годовщины Великой Победы: чествование  ветеранов и тружеников тыла, встреча автопробега, возложение цветов и венков к подножью памятников погибшим воинам в п.Малодубравный, п. Мокрый Батай. Отдать дань памяти погибшим воинам и уважения ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, и всем, кто причастен к тяжёлому военному времени, собрались гости посёлка и неравнодушные жители поселения, принося цветы и молясь за погибших земляков, за мирное небо над головой, за спокойствие и тишину… Заключением празднования Дня Победы стал праздничный концерт и фейерверк.
 6. МП «Развитие физической культуры и спорта» – расходы составили 0 тыс. руб. при плане 2,0 тыс.руб. Первым спортивным мероприятием текущего года  стала «Спортакиада Дона», команда Мокробатайского сельского поселения участвовала нескольких видах спорта, конкурс «Мама, папа, я – спортивная семья» принёс нашему поселению 2-е призовое место. В июне 2016г. стартовал чемпионат Кагальницкого района по футболу, ФК «Мокрый Батай» достойно защищает честь поселения на выездных матчах, а также принимает команды соперников в Мокробатайском поселении. 

7. МП   «Энергосбережение и энергетическая эффективность», – расходы составили 0 руб. при плане 5,0 тыс.руб.
8. МП   «Использование и охрана земель» - расходы составили 0 руб. при плане 5,0 тыс.руб.
9. МП   «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» - расходы составили 0 руб. при плане 2,0 тыс.руб.

Основные задачи на 2 полугодие 2016г.

Основой  работы Администрации Мокробатайского сельского поселения во втором полугодии 2016 года  будут мероприятия, утверждённые в рамках принятых муниципальных Программ:

-  развитие дорожной сети; 

- развитие коммунальной инфраструктуры Мокробатайского сельского поселения - благоустройство Мокробатайского сельского поселения; 
- пожарная безопасность и защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций;

- энергосбережение энергетическая эффективность;
- управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами;

- использование и охрана земель;

- обеспечение общественного порядка и противодействие преступности;     

-  развитие физической культуры и спорта в Мокробатайском сельском поселении; 

- развитие культуры в Мокробатайском сельском поселении;


Главы Мокробатайского

сельского поселения






Ю.И. Мартыненко
Подготовил ведущий специалист                                                       Ю.А. Котовщикова  

