ОТЧЕТ 
о проделанной работе Главы и Администрации Мокробатайского сельского поселения за 1 полугодие  2011 года. 

Отчеты перед населением о проделанной работе Главы Мокробатайского сельского поселения, сотрудников администрации и Собрания депутатов поселения своеобразный экзамен, позволяющий оценивать достигнутые результаты, выявлять существующие проблемы и определять основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. Осталось позади 1 полугодие 2011 года. Справедливо будет отметить, что это был весьма непростой и напряженный период, как для жителей сельского поселения, так и для органов местного самоуправления. 

Основные направления деятельности Администрации в прошедшем периоде  строились в соответствии с Уставом Мокробатайского сельского поселения, «Прогнозом социально-экономического развития Мокробатайского сельского поселения», принятыми муниципальными долгосрочными целевыми Программами, Федеральными Законами и Областными Законами Ростовской области. Согласно Уставу Мокробатайского сельского поселения определена следующая структура органов местного самоуправления:
1) Представительный (законодательный) орган муниципального образования - Собрание депутатов Мокробатайского сельского поселения;

2) Глава муниципального образования - глава Мокробатайского сельского поселения;

3) Исполнительный орган муниципального образования - администрация Мокробатайского сельского поселения.
Численность постоянного населения по состоянию на 01.07.2011г. насчитывает 2284 человека (1929 человек проживает в п.  Мокрый Батай;  214 человек в п. Малодубравный; 141 человек в п. Новоракитный). Количество хозяйств составляет 808 дворов.

Экономика Мокробатайского сельского поселения – основная составляющая в развитии  нашего поселения, которая представлена рядом предприятий: СПК "Вишнёвый", ООО «Югмясопром», ГУП РО Кагальницкий Ветеринарно-санитарный утилизационный завод, ООО "Группа ТЕХНОКОМ", ООО "Сервисный центр "Техноком", ООО "Техноком-Авто", ООО "Газэнергосеть Ростов-на-Дону", «Юг-Профиль» и новообразовавшиеся предприятия ООО «Пищекомбинат Донской», ЗАО «Мэджикфуд» (которые обеспечили рабочими местами 216 человек! А к 2014 году планируют создание до 350 рабочих мест). Количество зарегистрированных ИП по состоянию на 01.07.2011г. - 94 шт. Количество КФХ – 13 шт. Численность работников занятых в экономике Мокробатайского сельского поселения составляет 542 человека. 
За 1 полугодие 2011 г. основное внимание уделялось работе с населением Мокробатайского сельского поселения в целом. За этот период в администрацию  поступило:

	№
	Наименование
	1 полугодие  2011г.

	1
	Письменных обращений (шт.)
	22

	2
	Устных обращений (шт.)
	51

	3
	Принято на личном приёме (чел.)
	39

	4
	Зарегистрировано по месту постоянного проживания граждан (по факту прибытия)
	37

	5
	Зарегистрировано по месту постоянного проживания граждан (в связи с заменой паспорта)
	60

	6
	Снято граждан с регистрационного учета
	9

	7.
	Первичная постановка на воинский учет (чел.)
	14

	8
	Выдано выписок из похозяйственных книг
	15

	9
	Произведено сверок карточек с похозяйственными книгами
	185


Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. Обращения граждан в основном были связаны с:

- вопросами землепользования;
- вопросами жилищно-коммунального хозяйства;
- благоустройством территории;

- претензиями к работе пассажирского транспорта;

- разъяснением о наличие льгот и права пользования ими;
- передачей жилых помещений в собственность;
- решением социальных вопросов;

- обеспечением охраны общественного порядка.

В 1 полугодии 2011 года, как и в предыдущие периоды, основной  нашей задачей было совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. Это потребовало принятия ряда новых документов и внесения изменений в уже существующую нормативно-правовую базу. В 1 полугодие 2011 года, Главой и специалистами Администрации   было принято: 69 постановлений, 64 распоряжений, выдано 775 справок.
Своевременно с соблюдением установленной законодательством процедуры были внесены изменения в Устав муниципального образования - документ, имеющий высшую юридическую силу в системе муниципальных правовых актов. Эти изменения коснулись вопросов местного значения, вопросов владения, пользования и распоряжения муниципальной собственностью, отдельных полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения, ответственности органов местного самоуправления перед населением, изменения и дополнения в Устав прошли обязательную процедуру государственной регистрации.
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Одной из важнейших задач муниципальной реформы является обеспечение финансовой самостоятельности муниципального образования. В целях обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам (к ним относятся: налог на доходы физических лиц, налоги на имущество физических лиц, транспортный налог,  земельный налог, единый сельскохозяйственный налог)  в 1 полугодии 2011г. администрация поселения продолжила работу по актуализации налоговой базы в части уточнения отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях.  Достигаемый прирост доходов обеспечивается за счет более полного охвата всех потенциальных объектов налогообложения за счет повышения полноты, достоверности, актуальности данных о земельных участках, объектах недвижимости и их правообладателях.  В бюджетную систему  поселения за 2010 год  поступило всего в бюджетную систему  поселения за 1 полугодие 2011 года  поступило всего доходов: 4489,6 тыс. руб.,  налоговые поступления и неналоговые поступления в бюджет поселения составили 2853,3 тыс. руб. Безвозмездные поступления в бюджет поселения  составили 1636,3 тыс. руб. Расходы  за 1 полугодие 2011 года составили 2473,3 тыс. руб.
Благоустройство – в 1 полугодии 2011 года Администрация Мокробатайского сельского поселения особое внимание  уделяла вопросам благоустройства территории поселения. С 25 марта 2011 года в Мокробатайском сельском поселении стартовал первый субботник организованный органами местного самоуправления.  Месячник чистоты проводится ежегодно после выхода поселения из зимы (4 субботника). В общей сложности уборке территории приняли участие около 30 человек: специалисты Администрации Мокробатайского сельского поселения, Глава Мокробатайского 
сельского поселения, сотрудники МОУ ДОД ДШИ, сотрудники МУК «Мокробатайский СДК», сотрудники Мокробатайского отделения ЦСОГПВиИ, сотрудники  МП ЖКХ Кагальницкого сельского поселения, ГУП РО «Ростовское ДРСУ», также оказали содействие руководители предприятий, расположенных на территории поселения. Основными видами работ являлись расчистка улиц 40 лет Победы, ПМК от прошлогодней растительности, обрезка деревьев и кустарников, побелка деревьев, покраска забора по ул. 40-лет Победы, вывоз мусора в поселках Мокрый Батай, п. Малодубравный.  Сотрудниками администрации были обработаны клумбы, детская площадка, окрашены вазы для цветочной рассады,  очищена зона въезда в поселок со стороны автомагистрали Ростов-Ставрополь. Высажена рассада цветов петунии. Произведена уборка кладбища и прилегающей к нему территории. В ходе субботника были задействованы 5 единиц техники. С территории Мокробатайского сельского поселения были вывезены 17 машин сухой растительности (ветви, сухостойкие  деревья). «Я, как Глава Мокробатайского сельского поселения, сегодня  призываю всех жителей  Мокробатайского сельского поселения, руководителей предприятий, осуществляющих деятельность на территории нашего поселения принимать активное участие в поддержке чистоты нашего поселения! Сейчас Мокробатайское сельское поселение совместными усилиями приведено в надлежащий вид, но жители поселения должны поддерживать этот прядок в плановом режиме. Ведь главное, чтобы месячник чистоты не ограничивался календарными сроками, а становился образом жизни мокробатайчан!»

Должное внимание в первом полугодие уделялось и  коммунальной инфраструктуре поселения, являющейся основной направляющей качества жизни людей: заключен контракт на поставку водонапорных башен «Рожновского» в количестве 2 шт., которые мы планируем установить в 3-4 квартале 2011 года по ул. ПМК, ул.Вишневая. Помимо этого, со дня на день начнутся  работы по капитальному ремонту водопровода от ул.Садовая д.10 кв.2, по ул. 40 лет Победы, до ул.Вишневая д.2. и текущему ремонту водопровода по ул. Садовая от д.95 до д.103. Изношенная система водоснабжения требует постоянного обслуживания и ремонта, поэтому за истекший период текущий ремонт водонапорных башен произведен 3 раза, окраска водонапорных башен – 1 раз. 

Должное внимание уделялось противопожарной безопасности нашего поселения: приобретены противопожарные мотопомпы в количестве 2 штук, противопожарные рукава, а также произведён ремонт пожарных кранов на водонапорных башнях.
Муниципальные закупки – в 1 полугодии  2011 года была произведена закупка следующих видов работ и услуг:
- работы по текущему ремонту и окраске водонапорных башен  -  41,65 тыс. руб.  (март, июнь 2011г);
- работы по текущему ремонту артезианской скважины  -  18,9 тыс. руб. (май 2011г);

- работы по текущему ремонту водопроводных сетей по ул. Садовая д.95 до д.103 (июнь 2011г.);

       - работы по уборке территории от бытового мусора – 9,21 тыс. руб. (март 2011г);
- отлов бродячих собак – 2,75 тыс. руб. (февраль 2011г.);
- работы по россыпи противогололедными материалами внутрипоселковых дорог  

   - 9,82 тыс. руб. (февраль 2011г.);
- работы по уборке снега  внутрипоселковых дорог– 35,01 тыс. руб. ( январь 2011г.)

- текущий ремонт сетей уличного освещения -43,1 тыс.руб.    ( февраль 2011г.)

- услуги по оценке имущества – 3,00 тыс. руб.
- работы по инвентаризации объектов капитального строительства (водопроводные сети, артезианская скважина) – 83,3 тыс. руб. (2011г.) 

- работы по уборке территории кладбища – 33,0 тыс. руб. (апрель, июнь 2011г.)
- разработка сметной документации – 43,8 тыс.руб.(апрель, июнь 2011г.)
- озеленение территории – 6,1 тыс. руб. (май 2011г.);
- ямочный ремонт внутрипоселковых дорог – 48,3 тыс. руб. (июнь 2011г.)

- работы по капитальному ремонту водопровода от ул.Садовая д.10 кв.2, по ул. 40 лет Победы, до ул.Вишневая д.2. – (июль 2011г.)
Планы на II полугодие 2011г:
- установка водонапорных башен «Рожновского» в количестве 2 шт., по ул. ПМК, 
  и по ул.Вишневая;
- строительство тротуара по ул. 40 лет Победы;
-  капитальный ремонт водопровода от ул.Садовая д.10 кв.2, по ул. 40 лет Победы, 
до ул.Вишневая д.2. (с установкой пожарных гидрантов); 

- приобретение и установка системы звукового оповещения населения в случае возникновения 
пожара;

Культура. На базе сельского  Дома культуры проведены культурно-массовые мероприятий  для жителей поселения. Сотрудники Мокробатайского сельского дома культуры в сотрудничестве с педагогами МОУ ДОД ДШИ организовывали народные гулянья в п. Мокрый Батай по следующим тематическим праздникам: Проводы зимы -  «Масленица», День, День весны и труда - 1 Мая, День Победы - 9 Мая, День защиты детей – 1 июня, День Независимости России – 12 июня. К 66-годовщине ВОВ организовано чествование ветеранов Великой Отечественной войны,  в пос. Малодубравный у подножия памятника погибшим войнам возложены цветы, организован митинг.              

Прозрачность деятельности Администрации Мокробатайского сельского поселения, внедрение электронных технологий. Открытость и «прозрачность» в нашей деятельности - один из важнейших принципов её работы. Деятельность нашего органа регулярно освещается в электронных и печатных средствах массовой информации. В текущем периоде основан официальный сайт нашего муниципального образования: www.mbatay.ru., на котором Вы можете получить любую интересующую Вас информацию, а также задать вопрос Главе, на который Вы обязательно получите ответ и разъяснения.
       В заключении, я хочу отметить, что в сложившихся условиях органы местного самоуправления выполнили свою задачу - депутаты и сотрудники Администрации смогли правильно расставить приоритеты, обеспечить функционирование всех отраслей жизнеобеспечения и социальной сферы нашего поселения. Эффективность работы Главы поселения, сотрудников Администрации и Собрания депутатов жители Мокробатайского сельского поселения оценивают, в конечном счете, не по цифрам, а потому, насколько лучше Вам живется. Мы стремимся к назначенной цели и надеемся найти взаимопонимание и взаимоотдачу с Вашей стороны. Благодарю за внимание!
Глава Мокробатайского 

сельского посленеия
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