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                       Принято

Собранием депутатов                                                             02 февраля   2011 года.

 «Об  итогах  исполнении бюджета 

   Мокробатайского сельского поселения

   за  2010 год »

                    Собрание депутатов отмечает, что за 2010  год  в бюджет Мокробатайского сельского поселения  поступило доходов 6900,4 тыс. руб. при плане 6599,5 тыс. руб. или 104,6 %, в том числе собственных доходов  4787,8 тыс. руб. при плане 4467,4  тыс. руб. или 107,2  % .
в том числе

- по налогу на доходы физических лиц поступило 853,4 тыс.руб. при плане 790,5 тыс.руб. или 108%,  перевыполнен план по налогу в связи с увеличением численности и  соответственно фонда оплаты труда работающих на предприятии ПП ДЦ «Ростсельмаш» (Техноком)».

- по налогу на имущество физических лиц поступило 174,3 тыс. руб. при плане 178,1 тыс.руб. или 97,9 %. Неисполнение  налога связано с начислением  налога на физических лиц, достигших пенсионного возраста, а так же с  начислением  налога  на  некоторые домовладение дважды.

- по транспортному налогу поступило 189,6 тыс.руб. при плане 177,7 тыс.руб. или 106,7 %, в том числе  по транспортному налогу  с организаций  поступило 104,5 тыс.руб. при плане 92,9 тыс.руб. или 112,5%, перевыполнен налог в связи с тем, что  ГУП РУ «Ветсанутильзавод»  уплатил налог за 4 квартал в декабре 2010 года. 

- по земельному  налогу поступило 2435,3 тыс. руб. при плане 2337,2 тыс.руб. или 104,2%, перевыполнение связано с погашением задолженности по физическим лицам, земельные участки которых находятся в пользовании ООО АФ «Нина» (Шестаков А.И.), ТП Удовиченко.

- по государственной пошлине за совершение нотариальных действий  поступило 16,9 тыс.руб. при плане 8,0 тыс.руб. или 211,3 %. план перевыполнен  в связи с увеличением совершения нотариальных действий.

 - по земельному  налогу (по обязательствам, возникшим до 01 января 2006 г) поступило  4,6 тыс.руб. (Артюхов Ю.В., Широков С.И.)

- по доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки поступило 304,3  тыс. руб. при плане 304,5  тыс.руб. или 99,9 % 
- по доходам от сдачи в аренду имущества поступило 129,6 тыс.руб. при плане 108,5 тыс.руб. или 119,4 % . В январе 2010 года  была произведена оценка имущества, сдаваемого в аренду ФГУП «Почта России», в результате которой, стоимость 1 кв.м. арендуемой площади увеличилась по сравнению со средней арендной ставкой. 
- по доходам  от продажи земельных участков поступило 458,1 тыс. руб. при плане 344,7 тыс.руб. или 104,2% план перевыполнен на 113,4 тыс.рублей, что связано с оформлением земельных участков  в собственность физ.лицами в 2010 году: (КФХ Шевцов Н.И., Власенко А.Г., Власенко Г.Ф., Воропаев А.М., Жученко С.К.)

- поступили средства по возмещению услуг оценщика  в сумме 3,0 тыс.рублей учреждением ФГУП «Почта России».
- возвращены остатки  субвенций из бюджета поселения в сумме 1,8 тыс.рублей.
      С целью увеличения доходной части бюджета ежеквартально Администрацией поселения, совместно с представителями налоговой инспекции проведено 4  заседания Координационного совета, по  рассмотрению  вопросов погашения  задолженности по арендной плате  за земельные участки, земельному налогу, транспортному налогу  с физических лиц, налогу на имущество физических лиц. В результате проведенной работы, физическими лицами были предоставлены оправдательные документы, подтверждающие факт оплаты задолженности или  разъяснения о невозможности уплаты.

Невыясненных поступлений на 01. 01.2011 года нет.
 Безвозмездные поступления по Мокробатайскому сельскому поселению составили 2112,7 тыс.руб. при плане 2132,1 тыс.руб. или 99,1% из них:
 - дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности  - 1043,7 тыс.руб.
-субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты -120,4 тыс.руб. 
- прочие субвенции (по определению перечня лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях) -0,2 тыс.руб.

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений для компенсации дополнительных расходов, возникших   в результате решений, принятых органами власти другого уровня  948,4 тыс.руб. при плане 967,8 тыс.рублей;
Фактические расходы бюджета поселения за 2010 год составили 6 885,5 тыс.рублей.

Основные направления расходов бюджета Мокробатайского сельского поселения:
	
	тыс. руб.

	Общегосударственные вопросы                                           


	3367,1

	Национальная оборона                                                           
	120,4

	Национальная безопасность

 и правоохранительная деятельность                                     
	49,3

	Жилищно-коммунальное хозяйство                                        
	2052,6

	Культура, кинематография, 

средства массовой информации                                              
	1179,0

	Здравоохранение, физическая культура и спорт                     
	4,0

	Социальная политика
	30,0

	Межбюджетные трансферты                                                    
	83,1

	
	


Межбюджетные трансферты из бюджета поселения бюджету муниципального района в соответствии с заключенными соглашениями составили  83,1 тыс.руб.:
- в области градостроительства  47,8 тыс.рублей

- по вопросам регулирования тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса (за исключением тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса-производителей товаров и услуг в сфере электро- и (или) теплоснабжения), тарифов на подключение к системе  коммунальной инфраструктуры, тарифов организаций коммунального комплекса на подключение, надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, надбавок к ценам (тарифам) для потребителей 5,5 тыс.руб.

-  по организации библиотечного обслуживания населения, комплектования и обеспечения сохранности библиотечных фондов библиотек поселения  29,8 тыс.рублей.

Просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2011 года нет.
Численность муниципальных служащих Администрации Мокробатайского сельского поселения  по состоянию на 01.01.2011 года  составляет 7 человек. Расходы  на денежное содержание муниципальных служащих  составили  825,3 тыс.рублей.

Численность работников МУК Мокробатайского СП «Мокробатайский СДК» составила 8 человек. Расходы на денежное содержание работников культуры  составили 566,2 тыс.рублей.

В 2010 году  из резервного фонда Администрации Мокробатайского сельского поселения выделены средства на оказание материальной помощи жителям поселения, пострадавшим от пожара  в сумме 30,0 тыс.рублей. 
На основании вышеизложенного Собрание депутатов Мокробатайского сельского поселения 
                                                       РЕШИЛО:     

   1. Утвердить  итоги исполнения бюджета Мокробатайского сельского поселения за  2010 год. 
   2. Настоящее решение  подлежит официальному опубликованию.
Глава Мокробатайского
сельского поселения                                                     С.В.Павленко
