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Принято 

Собранием депутатов                                                                  «04» марта  2011 г.
Итоги социально- экономического 

развития Мокробатайского сельского
поселения    за    2010 год.
Основной задачей социально-экономического развития Мокробатайского сельского поселения в 2010 году было преодоление негативных последствий мирового финансового кризиса, пик которого пришелся на 2009 год. Анализ динамики основных показателей за 2010 позволяет сделать вывод о том, что экономика Мокробатайского сельского поселения восстанавливается неплохими темпами. Несмотря на сложные погодные условия 2010 года – аномально жаркое лето, – предприятиям, участвующим в развитии экономики Мокробатайского сельского поселения, удалось добиться положительных темпов экономического роста.
Социально–экономическая обстановка  на территории Мокробатайского сельского поселения  в 2010 году сохранилась на прежнем уровне. Выплата  заработной платы, пенсии и детских пособий, осуществлялась своевременно. Численность населения, проживающего на территории  Мокробатайского сельского поселения, составляет 2284 человека (по состоянию на 01.01.2011г.), из них в п. Мокрый Батай – 1929 чел., в п. Малодубравный - 214 чел.; в п. Новоракитный - 141 чел. Численность экономически-активного населения - 1415 человек, маятниковая миграция по численности рабочих, служащих и учащихся составила 1021 человек, численность работников занятых в экономике Мокробатайского сельского поселения составляет 323 человека, зарегистрировано безработных – 30 человек. За 2010 год в Мокробатайском сельском поселении родилось 7 человек, умерло 14 человек, естественная убыль населения составила 7 человек. Количество хозяйств составляет 808 дворов.

В целях обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам в 2010 году реализовалась работа по актуализации налоговой базы в части уточнения отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях. Достигаемый прирост доходов обеспечивается за счет более полного охвата всех потенциальных объектов налогообложения за счет повышения полноты, достоверности, актуальности данных о земельных участках, объектах недвижимости и их правообладателях. В бюджетную систему  поселения за 2010 год  поступило всего доходов: 6900,42 тыс. руб. при плане 6599,513 тыс. руб., выполнение – 104,6%, собственных доходов 4787,8 тыс.руб. при плане 4467,4 тыс. руб.,  что составляет 107,%. Получено НДФЛ -  853,4 тыс. руб. при  плане 790,5 тыс. руб. выполнение – 108,0%. Налоговые поступления в бюджет поселения составили 3894,5 тыс. руб., неналоговые поступления составили 893,2 тыс. руб. Безвозмездные поступления в бюджет поселения  составили 2112,7 тыс. руб.,   из них:  -  дотация на выравнивание  уровня бюджетной обеспеченности- 1043,7 тыс. руб. при плане 1043,7 тыс. руб.

Экономика Мокробатайского сельского поселения представлена рядом предприятий: СПК "Вишнёвый", ООО «Югмясопром», ГУП РО Кагальницкий Ветеринарно-санитарный утилизационный завод, ООО "Группа ТЕХНОКОМ", ООО "Сервисный центр "Техноком", ООО "Техноком-Авто", ООО "Газэнергосеть Ростов-на-Дону". В 2011 году предполагается открытие нового предприятия - ООО «Пищекомбинат Донской». Все предприятия, расположенные на территории Мокробатайского сельского поселения,  являются малыми, число работников ни на одном из них не превышает 100 человек. На территории Мокробатайского сельского поселения расположено  государственное унитарное предприятие – ГУП РО «Кагальницкий ветеринарно-санитарный утилизационный завод» выпускающее мясокостную муку, в производстве которой задействовано 72 человека. Финансовое положение нестабильное, среднемесячная заработная плата за 2010г.  составила 13832 руб.,  по сравнению с  2009 годом (11502,00 руб.)  рост составил – 20 %. 

          На территории Мокробатайского сельского поселения также находятся предприятия специализированного Дилерского Центра Ростсельмаш: ООО        «Группа «ТЕХНОКОМ» (основной вид деятельности – оптовая торговля машинами и оборудованием для сельского хозяйства), ООО «Сервисный центр «Техноком» (основной вид деятельности предприятия – гарантийное обслуживание с/х техники), ООО  «Техноком–Авто» (основной вид деятельности предприятия – организация грузоперевозок). Финансовое положение – стабильное, заметен рост численности работников (в 2009 году  на предприятиях специализированного Дилерского Центра Ростсельмаш трудилось  48 человек,   в 2010 году - 65 человек) и заработной платы работников ( в 2010 году величина средней заработной платы составила - 29630 руб., в 2009 году - 16040 руб., рост составил 85%).  

  
Весьма затруднительным является финансовое положение перерабатывающего предприятия ООО «Югмясопром». В 2010 году среднесписочная численность трудящихся  уменьшилась на 20%  и составила 12 человек, средняя заработная плата составила 9620 руб., по сравнению с аналогичным периодом 2009 года   увеличилась   на 10%.

Устойчивое финансовое положение  ООО «Газэнергосеть г. Ростов-на-Дону», находящегося на территории Мокробатайского сельского поселения.  работников постепенно увеличилась и по состоянию на 1 октября 2010г. составила 20 человек (в 2009г. – 16 человек), средняя заработная плата работников предприятия составляет 22886,72 руб.
На территории поселения  расположено  сельхозпредприятие СПК «Вишневый», осуществляющее деятельность по выращиванию сельскохозяйственных культур (пшеница, ячмень, подсолнечник, плодовые культуры). Финансовое положение предприятия является неустойчивым, среднесписочный состав работников – 33 человека, среднемесячная заработная плата за 2010г. составила 8980 руб., рост за аналогичный период 2009 года (8250 руб.) составил 9%.

В последнее время проявляется значительная активность в сфере развития малого бизнеса: количество зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, проживающих на территории Мокробатайского сельского поселения - 95 единиц, (по сравнению с 2009 годом, рост составил 50%)    количество крестьянско-фермерских хозяйств – 13 единиц. 
     В 2010 году мерами социальной поддержки, оказываемыми МУ ЦСОГПВиИ Кагальницкого района, пользовались 73 человека, количество обслуживающего их  персонала составило  13 человек.


В  2010 году  в Мокробатайском сельском поселении  активно проводилась работа по благоустройству территории, оздоровлению экологической обстановки и  содержанию коммунальной инфраструктуры, являющейся основной направляющей качества жизни людей. Совместно с сотрудниками администрации и руководителями предприятий были высажены хвойные культуры, кусты роз, приобретена цветочная рассада, завезён грунт. Несмотря на засушливое лето, большинство насаждений удалось сохранить благодаря регулярному поливу. В 3 квартале 2010 года было завершено строительство буровой разведочно-эксплуатационной скважины для питьевого водоснабжения на территории  п. Мокрый Батай, мощностью подачи воды 600 м³ в сутки. Возведение данного объекта водоснабжения позволило значительно снизить уровень дефицита воды, возникающий в летнее время года, тем самым улучшить качество жизни людей. В 4 квартале 2010 года произведены работы восстановлению сетей уличного освещения. В период с января по декабрь 2010г. были произведены следующие виды  работ и услуг:
- бурение разведочно-эксплуатационной скважины   для питьевого     водоснабжения,  мощностью 600 м³ в сутки - 1259,448 тыс. руб. (июль-август);

       - уборка территории  парка и кладбища - 21,298 тыс. руб. (июнь);        
       - ликвидация  несанкционированных свалок - 89,2 тыс. руб. (май, сентябрь);

       - дезинсекция и дезинфекция территории кладбища - 3,54 тыс. руб.(апрель);
       - отлов бродячих собак – 5,0 тыс. руб. (август, декабрь);

       - ямочный ремонт внутрипоселковых дорог – 49,9 тыс. руб. ( июль);
       - текущий ремонт здания Администрации Мокробатайского сельского 
    
     
поселения - 35,753      тыс. руб. (июль);

- текущий ремонт сетей уличного освещения -151,26 тыс.руб. (май, декабрь 2010г.)

- текущий ремонт сетей водоснабжения по ул. 40 лет Победы  - 69,947 тыс. руб. (октябрь);
- текущий ремонт сетей водоснабжения по ул. Садовая  - 74,178 тыс. руб. (август);

       - текущий ремонт сетей канализации по ул. ПМК  - 14,646 тыс. руб. (август);

       - текущий ремонт кровли здания Администрации Мокробатайского сельского поселения  - 99,8 тыс. руб. (ноябрь);

- межевание, установление границ объектов землеустройства - 40,00 тыс. руб. (июль);

- техническая инвентаризация объектов капитального строения - 77,80 тыс. руб. (июль, октябрь, декабрь);

- техническая инвентаризация автомобильных дорог - 50,00 тыс. руб. (октябрь);

       В целях создания условий для стабильного роста экономики, повышения жизненного уровня населения, Собрание депутатов Мокробатайского сельского  поселения   РЕШИЛО:

   1. Утвердить итоги  социально-экономического развития            Мокробатайского сельского поселения за  2010 год. 

   2.      Считать основными задачами для работников Администрации:

            -  исполнение доходной части  бюджета поселения;

            - обеспечение роста доходов населения.

   3.   Данное решение вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию.

Глава Мокробатайского 





Павленко С.В.

сельского поселения

