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Формирование итогов социально-экономического развития Мокробатайского сельского поселения осуществляется в соответствии со статьей 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и  Федеральным законом от 20.07.1995 N 115-ФЗ "О государственном прогнозировании и программах социально - экономического развития Российской Федерации». Итоги социально-экономического развития Мокробатайского сельского поселения формируются в целях комплексной оценки социально-экономической ситуации поселения, оперативного и своевременного выявления тенденций, происходящих в социально-экономическом развитии поселения, предупреждения и устранения последствий негативных явлений в социально-экономической среде поселения.

Исходной базой для формирования итогов социально-экономического развития Мокробатайского сельского поселения являются данные органов государственной статистики,  а также данные предприятий и организаций, расположенных на территории Мокробатайского сельского поселения.

В 2011 году в экономике и социальной сфере Мокробатайского сельского поселения отмечаются позитивные изменения. По сравнению с 2010 годом вырос индекс промышленного производства: предприятиями, расположенными на территории  поселения отгружено продукции на сумму 143,4 млн. руб. - на 233% больше объёма аналогичного периода 2010 года. Индекс производства составил 115,6%. Драйвером экономического роста в 2011 году явилось предприятие обрабатывающей промышленности ЗАО «Мейджикфуд».

Значительно изменён инвестиционный климат Мокробатайского сельского поселения. Основная доля инвестиций приходится на промышленный сектор, основным объектом привлечения инвестиций является ЗАО «Мейджикфуд» (40,36  млн. рублей) и  ООО «Пищекомбинат Донской» (116,6 млн. рублей в 2011 году), инвестиционные вложения направлены на создание и воспроизводство основных средств (новое строительство, расширение, а также реконструкция и модернизация объектов, приобретение машин, оборудования, транспортных средств).

Демографическая ситуация является одним из определяющих факторов социально-экономического развития территории. Численность населения занятого во всех отраслях экономики составляет 567 человек. Уровень среднемесячной начисленной заработной платы по полному кругу предприятий поселения в 2011г. увеличился и составил 15342,56 руб., (по отношению к 2010 г. рост составил 105%). При формировании показателя фонда заработной платы в разрезе поселения за основу были взяты данные о фактических поступлениях по налогу на доходы физических лиц за 2010 и 2011 годы, результаты мониторинга организаций в части проводимой ими политике по формированию системы оплаты труда работников. Заметно сократилась численность официально зарегистрированных безработных. Полностью ликвидирована задолженность по заработной плате. 

Заметно оживление и в среде малого бизнеса.  Перепись субъектов малого предпринимательства в 2011 году, дала возможность получить наиболее достоверную картину положения малого и среднего бизнеса в поселении. Количество  индивидуальных предпринимателей по сравнению с 2010 годом увеличилось на 60% и составило 92 единицы. Динамика роста обусловлена прежде всего государственными программами направленными на поддержку данного сектора экономики.

В бюджетную систему  поселения за 2011 год  поступило всего доходов: 8815,6 тыс. руб.,  налоговые поступления и неналоговые поступления в бюджет поселения составили 5789,7 тыс. руб.:

-    налог на доходы физических лиц (1864,1 тыс. руб.), 

-    налоги на имущество физических лиц (42,7 тыс. руб.), 

-    транспортный налог (380,3 тыс. руб.), 

-    земельный налог (1484,8 тыс. руб.), 

-    единый сельскохозяйственный налог (172,1 тыс. руб.), 

- налог, взимаемый в связи с применением упрощённой системы налогообложения (232,3 тыс. руб.); 

-    государственная пошлина (14,0 тыс. руб.); 

-   доходы от использования муниципального имущества (аренда) - (789,7 тыс. руб.); 

-    доходы от продажи земельных участков (810,5 тыс. руб.);

Безвозмездные поступления в бюджет поселения  составили 3025,9 тыс. руб. Расходы  за 2011 год  составили 8442,9 тыс. руб.  Бюджетная политика в сфере бюджетных расходов была направлена на решение социальных и экономических задач Мокробатайского сельского поселения. Принятые бюджетные обязательства исполнены в полном объеме, просроченная кредиторская задолженность отсутствует. 

Приоритетным направлением деятельности Администрации Мокробатайского сельского поселения в 2012 году  будут разработанные, в рамках принятых муниципальных долгосрочных целевых Программам, мероприятия:

1. Развитие улично-дорожной сети Мокробатайского сельского поселения – 1321,5 тыс. руб.;

2. Развитие систем коммунальной инфраструктуры Мокробатайского сельского поселения на 2010-2013 годы – 887,0 тыс. руб.;

4. Благоустройство Мокробатайского сельского поселения – 447,0 тыс. руб.; 

3. Обеспечение пожарной безопасности в Мокробатайском сельском поселении – 131,3 тыс. руб.;

5. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Мокробатайском сельском поселении – 300,0 тыс. руб.;

6. Развитие физической культуры и спорта в Мокробатайском сельском поселении на 2011-2013 годы – 9,0 тыс. руб.;

7. Развитие культуры в Мокробатайском сельском поселении – 28,9 тыс. руб.

В целях достижения позитивных результатов, создания условий для роста экономики, повышения жизненного уровня населения и устранения отмеченных диспропорций и недостатков Собрание депутатов Мокробатайского сельского поселения РЕШАЕТ:

1.  Принять к сведению информацию об итогах социально-экономического развития Ростовской области за  2011 год и задачах на 2012 год.

2.  Специалистам Администрации Мокробатайского сельского поселения обеспечить:

2.1.  Выполнение уточненных показателей прогноза социально-экономичес- кого развития Мокробатайского сельского поселения на 2012 год по курируемым направлениям.

2.2. В 2012 году исполнение доходной части бюджета по администрируемым доходным источникам.

2.3.Реализация мероприятий, разработанных в рамках принятых муниципальных долгосрочных целевых Программ. 

        3. Данное решение вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию.
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