УВЕЛИЧЕНИЕ РАЗМЕРА ГОСПОШЛИНЫ С 01.01.2015 ГОДА
21.07.2014 года принят Федеральный закон № 221-Фз «О внесении изменений в главу 25.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации»
Указанным законом внесены изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации в части, касающейся размера государственной пошлины за совершение юридически значимых действий при государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Данные изменения вступают в силу с 01.01.2015.

Так, с 01.01.2015 размер государственной пошлины за государственную регистрацию права собственности на недвижимое имущество устанавливается в 2000 рублей, вместо 1000 рублей для физического лица и 22000 рублей вместо 15000 рублей для юридического. За регистрацию недвижимого имущества в упрощенном порядке, т.е. по «дачной амнистии» госпошлина составит 350 рублей (было 200 рублей). За регистрацию доли в праве общей собственности на участки из земель сельскохозяйственного назначения госпошлина составит 100 рублей. Ранее она была 50 рублей. За регистрацию прав, ограничений (обременений) прав на земельные участки из земель сельхозназначения, а также сделок, на основании которых ограничиваются (обременяются) права на них, нужно будет заплатить 350 рублей. Ранее сумма составляла 200 рублей.

Вырастет размер госпошлины и за внесение изменений в единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Для физических лиц составит 350 рублей. Ранее было 200 рублей. Для юридических лиц – 1000 рублей (было 600 рублей). Увеличился и размер госпошлины за повторную выдачу свидетельства о государственной регистрации права на недвижимое имущество. Для физических лиц до 350 рублей, юридических – до 1000.
С полным текстом закона и новыми размерами государственной пошлины можно ознакомиться на официальном интернет-портале правовой информации (http://www.pravo.gov.ru)

В связи с повышением с 01.01.2015 года размера государственной пошлины за совершение юридически значимых действий при государственной регистрации прав, рекомендуем всем, кто имеет возможность оформить свои права на недвижимое имущество, обратиться с такими заявлениями до конца 2014 года.
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